11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.02.2012 21:59:03

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2012 17:29:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258464/answer/258854




B 3TOM BO3pacTe elé BIOIHE MOXKHO IIPOONIEPHUPOBaTh. Kak MUHUMYM Ha[o TOCETUTh THHEKOJIOTa-
€CJTU OTyILIeHWe MaTKH, BJlarajuIla, YCTaHABIUBAIOT CIIeIMalbHOE KOJIBIIO.



